
A Vasvári Önkormányzat lapja • • • XXIII. évfolyam 5. szám

Vasvári Újság
Vasvár, 2013. április 24.

A Békeház adott otthont április első 
szombatján az Európai Békevárosok 
Hálózata (ENPP) programismertető kon-
ferenciájának. A hálózathoz tavaly csat-
lakozott Vasvár, mint az egyetlen olyan 
hazai település, ahol nemzetközi béke 
köttetett. A konferencia megfelelő keretet 
adott a béke témakörének körbejárásá-
ra, a békekötés jelentőségének feleleve-
nítésére, az európai szervezet céljainak 
és munkájának bemutatására. Emellett 
a szentgotthárdi csata és a vasvári béke 
350. évfordulójára, vagyis 2014 augusz-
tusára szervezett programsor terveit is 
ismertették.

A konferencia külföldi 
és hazai közönségét Kovács 
Tilda, Vasvár polgármeste-
re köszöntötte. Mint mond-
ta: Vasvár az egyetlen olyan 
település a mai magyar ha-
tárok között, ahol nemzet-
közi béke köttetett. A város 
célja, hogy ennek a békének 
az üzenetét mindenhova 
eljuttassa. Hangsúlyozta: 
a hátrahagyott történelmi 
örökséggel az ősök kijelöl-
ték a város útját, a vasvári 

békének, a domonkosok örök-
ségének, az egykori megye-
székhelyi központi szerepnek 
köszönhetően lett Vasvár múlt-
ja egyben a jövője is. Hozzátet-
te: a béke városának lenni azt 
jelenti, hogy hiszünk abban, 

hogy tudunk egymással békében élni. Eh-
hez pedig az kell, hogy a saját belső békénk, 
s ezáltal az egészségünk is meglegyen.

Majd V. Németh Zsolt vidékfejlesztési 
államtitkár, a térség országgyűlési képvise-
lője köszöntötte a konferencia résztvevőit, 

„Vasvár múltja a jövője is”
Európa békevárosait virtuális útvonal fűzi össze –

Nemzetközi konferencia a Békeházban

(Folytatás a 2. oldalon)

(Folytatás a 6. oldalon)

Az öntelt kisegér mellett ismét jól meg-
fért a bujdosó macska, az éhes kiskacsa 
vagy épp a három nyúl története a Dr. 
Bendefy László Városi Könyvtár immár 
hagyományos, április közepén életre hí-
vott mesemondó-versenyén. Bár idén az 
erdő állatai mozgatták meg a legtöbb kis 
prózamondó fantáziáját, a 2013-as ver-
seny kedvence tagadhatatlanul a három 
szép lány története volt.

Az április 18-ai már-már nyárias dél-
utánon ezúttal is rengetegen választották 
programul a könyvtár több mint két évti-

zedes múltra visszatekintő rendezvényét. 
A verseny töretlen sikere nem véletlen: az 
intézmény tudatosan szólítja meg a legki-
sebb korosztályokat, zászlajára tűzve az 
olvasóvá nevelés szép feladatát. Ennek je-
gyében hónapról hónapra babák könyvtára, 
gyermekjátszóház, kézműves-foglalkozá-
sok, rejtvények csalogatják a legkisebbeket, 
nyaranta pedig olvasótábor alapozza a ki-
csik könyvek iránti szeretetét, segíti az olva-
só felnőtté válás folyamatát. Az intézmény 
hangulatos miliőjén belül a gyermekkönyv-

Varázslatos utazás meseföldön
A könyvtár népszerű rendezvényén huszonöt kisdiák és 

három óvodás versengett
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gondolatait egy idézettel nyitotta: „A béke 
nem olyasmi, amit felfoghatunk az elménk-
kel, meg kell tapasztalnunk a szívünkben. 
Amint meg szeretnéd ragadni, amint le 
akarod írni szavakkal, rögtön tovaszáll, 
akár a szél”. Mégis időről időre meg kell 
próbálnunk megfogalmazni, mit is jelent 
a béke. Vagy legalább azt, hogy mit jelent 
a számunkra – mondta. – Tudjuk, a béke 
nem egyszerűen a háborúskodás hiányát, 
a nyugodt körülményeket jelenti; nemcsak 
egy lelkiállapotot, egy hangulatot jelöl; és 
végképp nem egyenlő egy szerződéssel, 
egy történelmi hellyel, időponttal. Mégis, 
mindezeket az elemeket tartalmazza. Ha 
a jelenlétét nem is tudjuk megfogalmazni, 
a hiányát annál inkább. Ahogyan Fekete 
István írta, ha az emberekből és a világ-
ból hiányzik a béke, akkor hiányoznak a 
vasárnapok és a hétköznapok, a hajnalok 

és az esték; hiányzik a csend, ami minden 
mögött van; valahogy elvész a tér és az idő, 
és felszakad az élet szövete. Ezért kell vé-
denünk minden eszközünkkel a békét, s ezt 
teszi az Európai Békevárosok Hálózata is. 
Szép küldetésükből különösen megragadott 
egy gondolat, amely a béke kultúrájáról szól 
és annak népszerűsítéséről. De mit is jelent 
a békekultúra? Biztosan nem egy állapot, 
nem egy körülmény, hanem egy alkotás, 
mindannyiunk közös alkotása. Magunkban 
talán úgy tudnánk megfogalmazni, hogy a 
béke: szépen szólni, udvariasnak lenni, ke-
resni a közöst, a kompromisszumot, alkot-
ni, úgy tenni a dolgunkat, hogy senkinek se 
ártsunk, hanem minél több embernek hasz-
náljunk. Talán ezekből az apró, személyes 
békékből áll össze a nagy nemzetközi. Így 
hát elsőként a saját lelkünkben kell békét 

teremteni. Ezekből az apró békeszigetekből 
épülhet fel egy nemzetközi béke, amelyet az 
Európai Békevárosok Hálózata is képvisel. 
Hiszek abban – tette hozzá –, hogy itt a béke 
városában élni nem egy történelmi tény, ha-
nem a jövőre kiszabott feladat.

A köszöntőket követően dr. Hende Csa-
ba honvédelmi miniszter Magyarország és 
a békefenntartás címmel tartott előadást. 
Elhangzott: a békefenntartás magyar talál-
mány, ugyanis 1896-ban az akkori krétai 
görög-török konfl iktus idején a helyi oszt-
rák-magyar konzulátus védelmére küldött 
tengerészgyalogosokat Pintér Gyula kon-
zul kordonszolgálatra rendelte, elválaszt-
va ezzel egymástól a törökök és görögök 
lakta városrészt, megakadályozva az etni-
kai alapú vérengzést. Az első világháborút 
megelőző időszakban magyar katonák részt 
vettek még rendfenntartó és humanitárius 
feladatokban: Kínában 1900-tól 1914-ig, 
valamint Koszovóban 1904 és 1909 között. 
Hozzátette: a magyar szerepvállalásnak 
többféle korszakát különböztethetjük meg: 
1973-ban vettek részt először magyar ka-

tonák az ENSZ égisze alatt békefenntartás-
ban Vietnamban, 1996-ban aztán a daytoni 
béke-megállapodás betartatására indított 
IFOR-misszióban vett részt Magyarország 
Bosznia-Hercegovinában. Kiemelte: Ma-
gyarország történelme során megtapasz-

talhatta, hogy (a tatárjárást leszámítva) az 
igazi nagy biztonsági kihívások és fenyege-
tések mindig délről fenyegették az országot. 
S ráadásul ez az a határszakasz, amelyet 
még a Kárpátok áthatolhatatlan hegygerin-
cei sem védenek. Nincs ez másképp napja-
inkban sem. A nyugat-balkáni térség stabi-
litása Magyarország elsőrendű politikai és 
biztonsági érdeke, hiszen a Balkánon zajló 
változó intenzitású konfl iktusok hatása ná-
lunk közvetlenül érezhető, elsőként minket 
sújt. Hozzátette: 2003 óta magas intenzitású 
konfl iktusban is részt vesznek a magyar ka-
tonák. Ennek oka, hogy hazánk biztonsága 
messze határainkon túl kezdődik. A 2001. 
szeptember 11-i New York-i terrortámadás 
óta a világ biztonsága megváltozott, a kihí-
vások is globalizálódtak. A mai közlekedési 
és hírközlési viszonyok mellett immár nem 
a szomszédos államok fenyegetik valamely 
ország biztonságát, hanem sokkal távo-
labbról is indulhatnak ezek a fenyegetések. 
Hangsúlyozta: jelenleg is 1100 magyar ka-
tona teljesít szolgálatot békefenntartóként a 
világ tíz különböző pontján. Ezekben a mű-
veletekben a magyar katonák kiemelkedően 
teljesítenek – hangzott el.

Ezután 1664 – Európai fordulat címmel 
dr. Tóth Ferenc történész, az MTA-BTK 
tudományos főmunkatársa tartott előadást. 
Elmondta, hogy a szentgotthárdi és vasvári 
történések témakörében először 2001-ben, 
majd 2004-ben szerveztek sikeres nem-
zetközi konferenciát. Kiemelte: a 1664-
es történéseknek mind hadtörténeti, mind 
diplomácia-történeti szempontból európai 
jelentősége volt. Egyrészt: a szentgotthárdi 
csata volt az európai történelemben az első 
olyan alkalom, amikor az akkori világ egyik 
legerősebb hadseregét először sikerült szá-

(Folytatás az 1. oldalról)

„Vasvár múltja a jövője is”

Dr. Hende Csaba Huszár Gábor Dr. Apolónia Rodrigues
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razföldi csatában legyőzni, ami még inkább 
kiemeli ennek az eseménynek az európai 
jelentőséget, az az a tény, hogy ezt európai 
összefogással sikerült végrehajtani. E ke-
resztény hadsereg kiváló hadvezére, Mon-
tecuccoli a csata, valamint az azt követő 
események összefoglalását is papírra vetet-
te, ám a fontos mű magyar fordítása a mai 
napig nem készült el.

Az 1664-es esztendő diplomáciatörténeti 
jelentősége is rendkívül fontos. A vasvári 
béke a magyar történelembe „szégyenteljes 
békeként” vonult be, annak ellenére, hogy 
ez az esemény a nyugati történetírásban 
nagy sikernek számít: hiszen ez volt az első 
olyan béketárgyalás, ahol az Oszmán Biro-
dalom küldöttsége európai módon tárgyalt a 
békéről nyugati hatalommal.

Dr. Tóth Ferenc kiemelte: felállítottak 
egy hadtörténészekből és nemzetközi kap-
csolatokat kutató történészekből álló kuta-
tócsoportot, mely benyújtott egy pályázatot, 
melynek célja Montecuccoli életének és 
munkásságának vizsgálata. Ezzel párhu-
zamosan útjára indult egy másik kutatás 
is, mely egy másik hadvezér, Lotharingiai 
Károly jelentőségét vizsgálja. Jövőre pedig 
egy Zrínyi-emlékév készülődik, s ennek 
keretében több tudományos rendezvény is 
szerveződik, továbbá szeretnének egy tu-
dományos konferenciát Vasváron és Szent-
gotthárdon életre hívni, ennek az előkészü-
letei is zajlanak már. Hangsúlyozta: öröm a 

kutatók számára, hogy kezdeményezésük 
egy európai keretet is talált magának az Eu-
rópai Békevárosok Hálózatában.

Majd Josef Korpitsch, az ausztriai 
Mogersdorf (Nagyfalva) polgármestere kö-
szöntötte a jelenlévőket, elmondva: jövőre 
ők is megemlékeznek a csata 350. évfor-
dulójáról, s szeretnének együtt ünnepelni a 
szentgotthárdiakkal.

A jubileumi esztendő rendezvényter-
veit aztán Huszár Gábor, Szentgotthárd 
polgármestere ismertette. Mint mondta: a 
rendezvények szervezése két szálon fut. 
Lesz egy kétoldalú kapcsolat: Nagyfalva 
(Mogersdorf) és Szentgotthárd között, és 
egy háromoldalú: Nagyfalva, Szentgott-
hárd és Vasvár között. Hadi és népi forgatag 
jellegű, valamint tudományos, művészeti 
jellegű programokkal egyaránt készülnek. 
Hangsúlyozta: szeretnének nemzetközi kon-
ferenciát mindhárom településen, emellett a 
Hadtörténeti Múzeum anyagát felhasználva 
a korabeli hadi eszközökből kiállítást szer-
vezni, továbbá pályázati támogatásból a 
Rába mentén Nagyfalváig egy hadi tanös-
vényt kialakítani. A programsor hadi és népi 
forgatag jellegét történelmi játék idézné: 
szeretnék megeleveníteni a 350 évvel ez-
előtti történéseket. Jordán Tamás, a Weöres 
Sándor Színház igazgatója is nagy fantáziát 
lát a Rába két oldalán megrendezendő tör-
ténelmi játékban. A programsor része lenne 
a tiszteletadás is: a Rábán leengedett papír-
csónakokkal és kis méhviasz mécsesekkel 
szeretnének tisztelegni a csatában elesettek 
emléke előtt. Nem maradna el a városi for-
gatag sem, a polgármester elmondta: szeret-
nék, ha a programsor idején a városlakók 
korhű ruhát öltenének. Így a csata emlékét 
őrző rendezvény méltó lezárása lenne a vá-
ros alapításának 830. évfordulójára szerve-
zett programsornak.

Majd Kovács Tilda vasvári polgármester 
a közös rendezvények fővédnökének felkér-
te dr. Hende Csaba honvédelmi minisztert.

A konferencia zárásaként Dr. Apolónia 
Rodrigues, az Európai Békevárosok Hálóza-
tának képviseletében vetítettképes előadásá-
ban ismertette a hálózat létrejöttét, munkáját 
és céljait. Dr. Apolónia Rodrigues kutatási 
területe a vidékfejlesztés és a falusi turizmus, 

s e szemléletből indult ki a hálózat kiépítése 
is. Kapcsolódva az elhangzott előadásokhoz, 
elmondta: örömteli, hogy tudományos hátte-
ret kap az, hogy a turizmus nem jöhetne létre 
történelmi ismeretek nélkül. Hangsúlyozta: a 
hálózat célja egy virtuális útvonal létrehozá-
sa, mely összekapcsolja a békehelyszíneket. 
Ezek működtetéséhez elengedhetetlen a he-
lyi közösség aktív és dinamikus részvétele, 
hiszen minden egyes helyszínen egy helyi 
képviselő fog felügyelni, miközben a há-
lózat képviselői egy általános, felülről jövő 
kontrollt és támogatást nyújtanak. Segítenek 
az elindulásban is: többek között felmérik a 
rendelkezésre álló lehetőségeket, erőforráso-
kat, piacelemzést végeznek, megvizsgálják a 
helyi specialitásokat, egyeztetnek a vállalko-
zókkal, az így elkészült helyi tervdokumentá-
ció irányt mutat a békehelynek. Figyelembe 
kell venni, hogy napjainkban a turistáknak az 
élmény, az érzelmek és a személyek számíta-
nak. Az a fő kérdés: milyen érzéseket tudunk 
átadni, miként mutatjuk meg magunkat. Eh-
hez pedig elengedhetetlen a közösségépítés 
– tette hozzá.

– vv –

1664
Az Európai Békevárosok Hálóza-

ta történelmi békekötésnek helyszínt 
adó európai településeket tömörít. 
Vasvár az 1664-es Habsburg-török 
béke alapján vált a hálózat tagjá-
vá 2012-ben. Az 1663-64-es török 
háborúk részeként 1664. augusztus 
1-jén, Szentgotthárd mellett lezaj-
lott döntő ütközetben Montecuccoli 
győzelmet aratott, majd a diadal után 
kilenc nappal Vasváron történt meg 
a város számára is történelmi jelen-
tőségű békekötés. Ezzel Vasvár lett 
a mai országhatárok között az egyet-
len olyan település, ahol nemzetközi 
béke köttetett. A békekötésnek a mai 
Kossuth Lajos utca 10-es számú telke 
adott otthont. Ma itt látható a Béke-
ház, ahogy a helyiek ismerik, Tretter-
ház, amely egykor a vasvári kápta-
lan uradalmi központjához tartozott, 
majd miután az uradalmat a huszadik 
században felparcellázták, az épületet 
megvásárolta Tretter Győző jegyző. 
Az 1900-as évek közepén e házban 
praktizált dr. Tretter László, aki mint 
a szegények orvosa írta be magát 
örökre a város történetébe. A ház a 
család birtokában maradt egészen az 
1980-as évekig. A 2011 augusztusára 
kívül-belül teljesen megújult műem-
lék épület ma méltón kapcsolódik az 
európai békevárosok történelmi hely-
színeinek sorába.
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Tartást adtak – ez jut eszembe, ha visz-
szagondolok a Catherine Gallagher’s Irish 
Dance Tornado szuperprodukciójára, 
melyet a vasvári Nagy Gáspár Kulturális 
Központban mutattak be. A színpadon 
sokféle stílust és műfajt láthatott a közön-
ség, legyen az akrobatikus tánc, vagy ba-
lett. A nézők saját maguk is meggyőződhet-
tek arról, hogy a géppuskalábú táncosok 
valóban képesek voltak másodpercenként 
tizenötöt „koppantani” cipősarkukkal.

Mivel fotózni nem lehetett, hát a beszá-
moló kizárólag a benyomásaimon kell, hogy 
alapuljon. Illetve a teltházas előadás miatt 
több mint kétszázan vitték haza az élményt 
és sokszorozhatták meg családi, baráti kö-
rükben az előadás hatását. Szóval a benyo-
másaim: egyenes tartás, fegyelmezettség, a 
kicsi tér ellenére nagy teljesítmény, ügyes 
táncosok, jó zenészek és végig egy kérdés: 
van-e a táncban „playback”. Azaz nem is a 
táncban, hanem a hangban, abban, hogy a 
cipő kopogása vajon mitől hallatszott olyan 
jól. Az nem kétséges, hogy a táncosok min-

dent beleadva, másodpercenként többször, 
adott esetben tizenötször is „leszúrták” cipő-
jük sarkát a kulturális központ gumiszőnye-
gére és ez „kasztanyettacsattanásnyi” hangot 

adott. Alázenézte a táncot, zenét, produkciót. 
De hogy ezt a színpadtechnika volt-e képes 
kihangosítani vagy a professzionális együttes 
egy keménypadlós angol táncteremben letán-
colta a produkciót a hangfelvétel céljára, ez 
nekem végig talány maradt.

A tartásról: na, az példaértékű volt. Az 
egyenes gerinc, a büszkeség, a fejtartás. És 

közben játszi könnyedségű mozgás, tánc, 
fejmagasságig emelt lábak, ugrások. Tény-
leg érdemes átmásolni az ír táncosok szálfa-
egyenes tartását a mindennapokba, hisz ez 
nem táncos mozdulat, hanem emberi alap. 
Minden sikerülhet belőle és tőle, ahogy a 
táncosoknak is.

A táncosok mellett a zenészek, fuvolás, 
dobos, hegedűs, szaxofonos… egy világ-
városi jazz klub feelingjével ajándékozták 
meg a hallgatóságot. Segített ebben a minő-
ségi hangszerszólók mellett a fénytechnika, 
a lámpasorok által képzett fényfüggöny, 
fényfolyosó, fényoszlopsor fehér színben 
vagy színesen.

Valahogy a Tornádó európai kulturális 
élmény volt kisvárosi helyszínen – így is 
összegezhetném. Kellemes és magas mi-
nőségű este szombaton a táncos műfajt 
választóknak. A relatíve magas jegyárak 
minőségi kikapcsolódást adtak. Ez már 
csak így van, így lesz: a kultúrát is meg 
kell fi zetni.

pm

Sztepptánc szuperprodukció:
európai kulturális élmény kisvárosi helyszínen

Fergetegesre sikeredett a Vasvár Vá-
rosi Sportegyesület immár hagyománnyá 
vált húsvét vasárnapi Sport-bálja. Ez év-
ben több mint 120-an ünnepeltek, szóra-
koztak együtt a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban.

A szervezők verses, táncos műsor-
ral kedveskedtek a résztvevőknek: előbb 
Kapornaki Júlia Romhányi József: Mar-
halevél című versével – mellyel a Gazdag 
Erzsi Szavalóversenyen első helyezést ért 
el – szórakoztatta a közönséget, majd a tán-
cé volt a főszerep. A rendezvényen a Vas-
vár VSE U-13-s csapatának két játékosa, 
Gampel Domonkos és Kovács Levente lé-
pett fel partnerével, Keresztes Kírával, illet-
ve Nagy Dorottyával. A háromszoros For-
mációs Magyar Bajnok táncosok megadták 
a megfelelő hangulatot az est folytatásához.

A műsort követően hajnali négy óráig 
folytatódott a zenés-táncos est, mely csak 
a tombola-húzás időszakára engedett pihe-
nőt a fergeteges hangulatot szolgáltató ze-
nész-duónak, MC Arnienak, azaz Kovács 
Arnoldnak és László Tamásnak. Rengeteg 
értékes tombolatárgy gyűlt össze, amiért az 
egyesületünk ezúton is köszönetet mond.

Bár az elmúlt hetek mostoha időjárása 
miatt elhalasztott, húsvét hétfőre beütemezett 
mérkőzés miatt a labdarúgók közül a meg-
szokottnál kevesebben vettek részt a rendez-

vényen, a résztvevőktől egytől-egyig pozitív 
visszajelzés érkezett a bállal kapcsolatban.

A Vasvár Városi Sportegyesület veze-
tősége ezúton is köszönetet mond a Nagy 
Gáspár Kulturális Központnak, mint az est 
egyik fő támogatójának, a helyszín biztosí-
tásáért, valamint a segítő előkészületekben, 

lebonyolításban való közreműködésért. 
Köszönet a Palazzo Café működtetőinek 
a vendéglátásért. Ezen kívül köszönet il-
let minden kedves támogatót, akik névvel, 
vagy név nélkül hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez.

– Németh Attila –

VVSE Sport-bál: ismét fergeteges hangulatban
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Nemzetközi Fúvószenekari Találkozót 
szervezett a Vasvári Zeneiskola a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban április ele-
jén. A koncert és találkozó nemzetköziségét 
Weiz városára építette a vasvári művésze-
ti intézmény. Elmondásuk szerint a City 
Cooperation Szövetség, azaz a három ország 
24 városából alakult egyesülés „24 város” 
programja kapcsán fi gyeltek fel a vasváriak 
Weiz városának nevére, majd fogták magu-
kat és ismeretlenül megkeresték a városka 
kulturális szakembereit e-mailben. Így jött 
létre a kapcsolat. A megkeresést meghívás 
követte, akkor utazott Vasvárra Weiz Fúvós 

Együttese. A találkozó viszont meghívással 
zárult, így idén nyáron a vasvári zeneiskola 
zenészei is tiszteletüket teszik Weizben.

Ugyan a kapcsolatfelvételt nem előzte 
meg találkozás, annak ellenére, hogy mind-
két város is szerepel a „24 város” szövet-
ségben. De én tudom, miért esett a vasvári 
zenészek választása ismeretlenül is épp erre 
a városra. Az enyém is rájuk esett volna. A 
Weizet rövid szöveges felülettel és dinami-
kus fényképekkel bemutató honlap miatt. 
Ahogy végignéztem, egyszerűen kíváncsi 
lettem erre a településre. Süt a fotókból az 
energikusság, a fi atalosság, az újító szellem, 

a rend és szabadság. Ráadásul az életérzést, 
ami árad a bemutatkozásból, Weiz logóként 
is a zászlajára tűzte. Azaz az energiával teli 
város sok szempontból az „Életenergia köz-
pontja”-ként aposztrofálja magát. „A 9300 
lakosú megnyerő városka ma is jelentős 
mezőgazdasági központ, amely újító mó-
don, dinamikusan fejlődik tovább. Weiz, 
az energiarégió központja, a Kelet-Stájer 
dombvidék közepén fekszik. Három ener-
gia-megújító központ és sok szabadtéri lé-
tesítmény – mint például az energiatermelő 
Gemini-ház – bizonyítja Weiz kompetenciá-
ját az energia témájában. A város egész év-
ben otthont ad a művészeteknek. Az iroda-
lomtól kezdve a festészeten át a szobrászatig, 
az installációs és tárgyi művészetig terjed 
a választék. A modern Művészetek Háza a 
Frank-Stronach-teremmel és a Városi Ga-
lériával, az óváros szívében a Weber-ház és 
más kultúrhelyiségek mellett elegendő teret 
enged a kreatív energiát kibontakoztató ren-
dezvényeknek és kiállításoknak.”

Ahogy olvastam Weizről, egyre inkább 
éreztem Vasvárral közös pontokat. Jó, hogy 
a zeneiskola rátalált erre a még csak poten-
ciális lehetőségként kínálkozó kapcsolatra 
és konkretizálta azt. Gyümölcsöző lehet. 
Mindkét település számára.     pm

Weiz–Vasvár híd épült zenéből

A közelmúltban láthatták Vasváron a 
színházkedvelők a Bot című monodrámát 
Várszegi Tibor előadásában. A színésszel 
az előadás másnapján beszélgettünk.

– A bot, ami vándorbot, a színész társa. 
De nem lehet egyszerű dolog csak ezzel a 
kellékkel végigjátszani ötven percet…

– Pontosabban a bot mellett van egy ta-
risznya, egy elhasznált bakancs és egy ma-
rék agyag még. De tényleg nem egyszerű 
mindezekkel egy egész estét kitölteni, pláne 
egyedül. Ám a néző képzelete is meghatáro-
zó az előadásban.

– De azt mondom, ehhez szinte bátorság 
kell a mai világban, ahol olyan sok mindent 
készen, „instant” módon kapunk kézhez. 
Bátorság, hogy a közönség képzeletére is 
építsen.

– Csupó Gáborról, a Hollyowoodban élő 
magyar meghatározó fi lmesről – hozzá kötő-
dik például a Simpson család, de sok más vi-
lághírű produkció is –, olvastam, hogy nincs 
televíziójuk. A házukban van egy kivetítő, 
azon egy héten egyszer néz a család fi lmet. 

Egyébként olvasnak. Arra akarok csak utal-
ni, hogy a képzelő képességünket nem sza-
bad elveszíteni. Régen tüzet raktak a csalá-
dok, annak melegében hallgatták a meséket a 
gyerekek, vagy felnéztek az égre a kicsik és 
úgy hallgatták az idősek meséit. De ma már 
nincs tűz, a fényszennyezés miatt a csillagok 
fényét sem látjuk. A televízió megalkotja he-
lyettünk a képeket. Elvesztjük a józan ítélő 
képességünket, és csak racionális dolgokban 
vagyunk hajlandók hinni. Pedig a léleknek, 
a képzeletnek is nagy szerepe van az ember 
egyensúlyának megőrzésében.

– A bot mi mindenné válik a darabban?
– A bot önmaga és mindig más, mindig 

másképpen mutatja magát és azon dolgo-
zom, hogy tanítson meg, hogy lássam én. 
Mankó, fegyver, zászlórúd és társ – mind-
ez egyben. Egyébként a Bot egy hármas 
egység és ciklus középső darabja. Az első 
A mennybe vitt leány, ami egyfajta pokoljá-
rás-történet, aztán a minimális eszközökkel 
folytatott Bot című előadás következik, vé-
gül a ciklus harmadik darabja a „paradicso-

mi” világba tekint, hisz minél mélyebbről 
indulunk, annál magasabbra törvényszerű 
jutni. A Harmatlegelő ezt a magasságot, a 
Tejutat jelenti. Egyébként érdekesség, hogy 
egy kutató szerint 53 magyar szó létezik a 
tejútra. Ezek között az egyik a harmatlegelő. 

– Hogy került Ön a színház közelébe?
– Egyet tudok erre válaszolni: A színház 

választott engem és nem én a színházat. A 
legfontosabb pedig, hogy a színház és benne 
a színész megnyissa a szíveket.

* * *
Az interjú utáni érkezett: A hatodik alka-

lommal megrendezett Soltis Lajos Országos 
Színházi Találkozón a legjobb férfi alakítás 
elismerésére alapított Kurucz László-díjat 
Várszegi Tibornak ítélte a szakmai grémi-
um. A szakmai megmérettetésen túl a fesz-
tivál egyben az alternatív színházak hazai 
fennmaradásának egyik záloga is. A műfaj, a 
mozgalom a csökkenő támogatások ellenére 
is működik, épp ezért lehetett talán a hétvégi 
fesztivál kulcsszava is az önazonosság.

pm

„Minél mélyebbről indulunk, annál magasabbra
törvényszerű jutni’”

Beszélgetés Várszegi Tiborral a „Bot” című előadás kapcsán
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tár valódi játéksziget, ahol a könyvek nem 
a tanulás kötelességét, hanem a szórakozás, 
kikapcsolódás vidám perceit testesítik meg. 
Nem véletlen hát, hogy idén is 25 alsó ta-
gozatos kisdiák és három óvodás vágott 
neki a megmérettetésnek. Így aztán délután 
fél háromra megtelt a gyermekkönyvtár, s 
Tüskésné Kálmán Ida, a rendezvény egyik 
szervezője népes gyermeksereget, és szü-
lőkből, hozzátartozókból, felkészítő peda-
gógusokból álló „szurkolótábort” köszönt-
hetett. Mint mondta: „a mese szellemi és 
lelki táplálék, amelyre mindenkinek szüksé-
ge van, gyermeknek, s felnőttnek egyaránt. 
Gazdagítja az ember képzeletét, de ha kell, 
akkor biztonságot ad, s kapaszkodót is. E 
világban szárnyalhat az ember nyugodtan, 
semmi rossz nem történhet, hiszen mindig 
a jó győz.”

A megnyitó gondolatok után aztán ki-
nyílt a varázsláda, s ők huszonnyolcan 
meséltek, mosolyogtattak, nevettettek, s 
láttattak is. A kis teremben a megannyi ál-
latfi gura között megelevenedett Bohó Misi 
és a török császár alakja, átsuhant a Piros 
mozdony, de ott „totyogott” a polcok között 
Hápi kacsa is. Miközben a vidám, tanulsá-
gos és verses mesék váltották egymást, ha-
mar elröpült a mesélésre szánt idő, s a zsűrié 
lett a főszerep. Míg Horváth Barnabásné, a 
Magyar Kultúra Lovagja, a csehimindszenti 
Pöttyös Hagyományőrző Csoport vezetője, 
Rózsás Katalin óvodapedagógus, valamint 
Gyöngyösi Zsuzsanna, a vasvári könyvtár 
igazgatója meghozta döntését, a prózamon-
dásban megfáradt aprónépet üdítővel kí-

nálták a könyvtár dolgozói. Majd kezdetét 
vette az eredményhirdetés, melyen kiderült, 
a zsűri ezúttal is nehezen hozott döntést. 
Horváth Barnabásné, Marika néni elmond-
ta: a mai megmérettetésen nem úgy érezte 

magát, mint egy versenyen, sokkal inkább 
úgy, mint aki egy mesedélután részese. 
Köszöntet mondott a gyerekek meséiért, 
a pedagógusok, szülők felkészítő munká-
jáért. Külön köszöntötte és jutalmazta a 

zsűri a három résztvevő kisóvodás – Nyida 
Leona, Káldi Zalán és Szathmáry Rebeka 
– ügyességét és bátorságát, majd elsőként 
az első és második osztályosok kategóriá-
jában vehettek át könyvjutalmat a legügye-

sebbek. E kategóriában különdíjat kapott a 
2.b osztályos Koppán Alexa, harmadik he-
lyezettként végzett az 1.b osztályos Török 
Kiara és a szintén 1.b-s Szatmári Emese. A 
képzeletbeli dobogó második fokára az 1.b 
osztályos Albert Mónika és a 2.b osztályos 
Végh Franciska állhatott. A kategória leg-
jobbjának az 1.b osztályos Gerencsér Luca 
Hajnát, valamint a 2.b-s Giczi Márkot ítélte 
a zsűri. A harmadik-negyedik osztályosok 
kategóriájában a harmadik helyen végzett 
a 3.b osztályos Káldi Léna és osztálytársa, 
Gallen Klaudia. Második lett a 3.a osztályos 
Horváth Lili és a 3.b-s Szathmáry Rozi, míg 
a kategória győztese a 3.b osztályból Szabó 
Natália lett. Üres kézzel azonban egy próza-
mondó sem távozott: oklevelet és egy-egy 
„meseérmet” mindenki hazavihetett a dél-
után végén.

– vv –

Varázslatos utazás meseföldön
(Folytatás az 1. oldalról)
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Az esztendő harmadik hónapjában hat 
kis jövevénnyel gyarapodott Vasvár. Márci-
us 5-én született Krajczár Bence, Krajczár 
Gergely és Felnagy Kitti kisfi a, a hónap 11. 
napján Czvitkovics Dávid, Czvitkovics Ró-
bert és Laczó Adrienn gyermeke érkezett. 
Március 22-én Tóth Kamilla, Tóth Bálint és 
Kurimai Dóra kislánya látta meg a napvilá-
got, három nappal később, 25-én pedig Pados 
Emma Kata, Pados Tibor és Téglás Barbara 
gyermeke jött világra. Márciusban – tavaly 
január óta először – ikerpárral gyarapodott a 
kisváros: 30-án születtek meg Sajgó Balázs 
és Horváth Katalin kisfi ai: Máté és Milán.

Márciusban
hat kisbaba érkezett

Bence

Dávid

Kamilla

Áprilisi pillanatképek az óvodából

Fészket építettünk

Állatkertes játék Szorgosan dolgozom

Édes almát tessék!

Krumplinyomdázás

Májusban is vár a könyvtár!
A hagyományos gyermekkönyvtári programok a tavasz utolsó hónapjában is várják a 

legifjabbakat és szüleiket a Dr. Bendefy László Városi Könyvtárban.
Május 8-án, szerdán délelőtt 9–12 óra között a Babadélelőtt kínál tartalmas kikapcsoló-

dást a kicsiknek és szüleiknek. A nap repertoárjában bohócos papírforgó készítése szerepel.
Május 14-én, kedden 10 és11 óra között, valamint május 28-án, kedden ugyancsak 10 

és 11 óra között Rózsás Kati várja csiribiri tornára az érdeklődőket. 
Május 30-án, csütörtökön 9.30-tól 11.30-ig a Térségi kismama klub szerepel a progra-

mok között, a hónap utolsó napján, május 31-én, pénteken 15–17 óra között „Trabanton 
szállni élvezet…” címmel várja játszóház a gyerekeket. Benne: kölyök-kresz és közlekedés-
ismereti játékok. Délelőttönként pedig óvodás csoportok ismerkednek a könyvtárral.



8 VASVÁRI ÚJSÁG 2013. április 24.

A közösségi szolgálatról
A Köznevelési törvény előírja, hogy a 

diákok akkor kaphatnak érettségi bizonyít-
ványt, ha ötven óra közösségi szolgálat 
elvégzését igazolták. A rendelkezés 2012 
szeptemberétől – felmenő rendszerben – lép 
életbe, elsőként a jelenleg 9. osztályban ta-
nulókat érinti.

A közösségi szolgálat önkéntes munkát je-
lent, amit a diákok egészségügyi, szociális és 
jótékonysági, oktatási, kulturális és közösségi 
munkával, a környezet- és természetvédelem, 
a katasztrófavédelem területén végzett mun-
kával, illetve óvodás korú, sajátos nevelési 
igényű gyerekekkel és idős emberekkel való 
foglalkozás során teljesíthetnek.

Az 50 órás közösségi szolgálatot lehető-
ség szerint három tanév alatt kell teljesíteni 
a diákoknak, a 11. évfolyam végéig. Mini-
mum egy, maximum három órát „szolgál-
hatnak” a diákok alkalmanként, amelyről a 
résztvevő naplót vezet, a fogadó intézmény 
pedig igazolást ad.

A vasvári középiskolában folyik a diákok 
önkéntes munkájának szervezése. Szeret-
nénk, ha Vasváron tudnák a diákok teljesí-
teni a szolgálatot. Partnereink a programban 
a városi könyvtár, a kulturális központ, az 
Idősek Otthona és a katasztrófavédelem. A 
koordinálásban segítséget nyújt a Vasi Diák 
Közösségi Szolgálat is.

A középiskola hírei

Április 16-án pályaválasztási börzének 
adott otthont a Kardos László Általános Is-
kola. Az intézmény pedagógusai ősszel meg-
kérdezték az érintett korosztályt, s szüleiket, 
hogy igényt tartanak-e a pályaválasztási bör-
zére, s az ötlet fogadtatása pozitív volt. Így 
a kitűzött napon Szombathelyről az Élelmi-
szeripari és Földmérési Szakképző Iskola 
és Kollégium, a Hefele Menyhért Építő- és 
Faipari Szakképző Iskola, a Horváth Boldi-
zsár Közgazdasági és Informatikai Szakkö-
zépiskola és Kollégium, Szentgotthárdról 
a III. Béla Szakképző Iskola és Kollégium, 
Kőszegről a Jurisich Miklós Gimnázium, az 
Evangélikus Mezőgazdasági, Kereskedelmi, 
Informatikai Szakképző Iskola, Körmendről 
a Kölcsey Ferenc Gimnázium, a Rázsó Imre 
Szakképző és Szakiskola, Csepregről a Ná-
dasdy Tamás Közgazdasági, Informatikai, 
Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és ter-
mészetesen a helyi Béri Balogh Ádám Posta- 
és Bankforgalmi Szakközépiskola fogadta el 
a vasvári intézmény meghívását, s mutatta be 
kínálatát. A szervezők nagyobb érdeklődésre 
számítottak: az iskolába járó gyerekek közül 

30 diák érdeklődött, ki szülővel, ki anélkül, 
s sajnos a környék iskoláiból nem érkezett 
látogató. A szervezők ezúton is köszönik 
azoknak a középiskoláknak, akik képviselői 

elfogadták a meghívásunkat, s tájékoztatót 
tartottak, bemutatták intézményüket az ér-
deklődő hatodik és hetedik osztályos diákja-
inknak, szüleiknek.

Pályaválasztási börze Vasváron

A költészet napján a 14. évfolymosok emlékeztek József Attilára

A vers örök – látható a diákok arcán is A versek zenében is megszólaltak
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Könnyed és mosolygós. Imád sütni, 
emberekkel foglalkozni és jó érzéke van 
a különböző smink-technikákhoz, mégis 
leginkább a postai ügyintézésben találta 
meg önmagát: Csorba Martina, a Béri 
Balogh Ádám Posta- és Bankforgalmi 
Szakközépiskola 13. évfolyamos tanulója 
nyolcadik helyezést ért el a postai ügy-
intézők Országos Szakmai Tanulmányi 
Versenyén, amely a szakképzésben tanu-
lók részére meghirdetett versenyek közül 
a legrangosabb.

Martina mindennapjainak tavaly szept-
ember óta része Vasvár. A 20 esztendős 
sárvári lány az érettségi után döntött a helyi 
szakközépiskola mellett, mint mondja, nem 
bánta meg: az itt kapott szakmai tudás bir-
tokában bátran léphet ki a munka világába.

– Öt nővér közül a legkisebbként ér-
keztem a családunkba, a legifjabbnak járó 
kényeztetés közepette az általános iskolai 
tanulmányaim valahogy felemásra sikerül-
tek, ezért a közepes átlagommal a nyolcadik 
osztály elvégzése után a szombathelyi Tele-
ki Blanka Szakközépiskolába felvételiztem 
fodrász szakra. A tanulmányi átlagom jeles 
volt, ám csakhamar kiderült, hogy nincs 
elég kézügyességem ehhez a munkához, így 
az érettségire felkészítő kétéves képzésre 
jelentkeztem át, ahol osztályelsőként vé-
geztem. Az érettségi megszerzését követően 
ott állt előttem a döntés: hogyan tovább? – 
idézi fel Martina, majd hozzáteszi: két do-
log körvonalazódott előtte, az egyik, hogy 
szeretne emberekkel foglalkozni, a másik, 
hogy a bank- és pénzügyletek világába is 
szívesen betekintene.

– Így találtam rá az internet segítségével 
a vasvári Béri Balogh Ádám Posta- és Bank-
forgalmi Szakközépiskolára, ahova bead-
tam a jelentkezésemet, majd szeptemberben 
megkezdtem a tanulmányaimat postai ügy-
intéző képzésen. Az iskolai mindennapokat 
már az első pillanattól megszerettem. A csa-
ládias hangulat, a közvetlenség, a mindenki-
re való odafi gyelés, a szinte személyre sza-
bott fejlesztés ritkán tapasztalható szigete a 
vasvári szakközépiskola. Ez a légkör pilla-
natok alatt feledtette az utazással töltött órá-
kat, pedig nem kis feladat ingázni Sárvár és 
Vasvár között, ráadásul a gyakorlati időnk 
nagy részét Szombathely mellett Sopron-
ban teljesítettük, ami további utazással járt. 
Nagyon élveztem a tanulást, úgy érzem, 
könnyen ment, hiszen érdekelt a szakma 

minden egyes mozzanata. Így érkeztünk el 
az OSZTV-re való jelentkezéshez. Tegyük 
hozzá, meg sem fordult a fejemben, hogy 
elinduljak a versenyen. Rendkívül izgulós 
típus vagyok, úgy éreztem, nincs esélyem. 
Ám a tanáraim bíztattak, egy emberként 
segítették a felkészülést, s úgy gondoltam, 

végül is egy próbát megér a dolog. Az osz-
tályból végül hárman vágtunk neki a ver-
senynek: én a februári írásbeli feladat után a 
hetedik helyen végeztem, továbbjutva ezzel 
a szóbeli és gyakorlati megmérettetésre – 
mondja, majd rögtön hozzáteszi: először fel 
sem fogta, hogy sikerrel vette az akadályt, 
majd miután tudatosult benne, rögtön foly-
tatta a felkészülést. A második fordulónak 
aztán április 8. és 10. között adott otthont a 
budapesti Fáy András Közlekedésgépészeti 
Műszaki Szakközépiskola.

– A gyakorlattól féltem a legkevésbé, azt 
tudom a legjobban, sajnos azonban úgy ala-
kult, hogy pont ez sikerült a leggyengébbre. 
Itt ütközött ki az, amitől a leginkább tar-
tottam: az izgalom. Sorszámot kellett húz-
nunk, s hat ember vizsgáját vártam végig a 
folyosón, s közben egyre idegesebb lettem. 
S bár a feladatot sikerült megcsinálnom, az 
izgalom szétszórttá tett – emlékszik visz-
sza Martina, aki végül az országos döntő 
nyolcadik helyét szerezte meg, s kiváló 

teljesítményével az év végi vizsgát is ki-
váltotta. – Boldog voltam az eredménnyel, 
s a tudattal, hogy az iskolában is mennyire 
örülnek a helyezésemnek. A napokban még 
teljesítenem kell a hátralévő gyakorlatokat, 
aztán szeretnék elhelyezkedni a szakmában. 
Szombathelyen már alakulófélben van egy 
állás, ha azt elnyerem, akkor a barátom-
mal albérletbe költözöm, de körbenézek 
állásügyben Sárváron is. S bár mindenképp 
postai ügyintézőként szeretnék dolgozni, a 
tanulást sem fogom abbahagyni – teszi hoz-
zá, majd azért elárulja: a munkafolyamatok 
közül a felvétel a szíve csücske, hiszen az 
ügyfelekkel szeret igazán foglalkozni, ezért 
bízik benne, hogy hamarosan állandó helyet 
kap majd valamelyik postahivatal egyik 
ügyfélablaka mögött.

A fi atal lány, s a versenyen részt vevő tár-
sai teljesítményére egyébként a középiskola 
is rendkívül büszke. Unger Józsefné gya-
korlatioktatás-vezető elmondta: idén szál-
lítmányozási ügyintéző és postai ügyintéző 
szakos diákoknak egyaránt meghirdették az 
országos megmérettetést, az iskola két tanu-
lócsoportjában három-három fő bizonyult 
esélyesnek, hogy elinduljon a versenyen. 
A postai ügyintéző szakosok közül Csorba 
Martina, Diviák Fanni és Pesti Viktória, a 
szállítmányozási ügyintézők közül Cser Bet-
tina, Mihók Diána és Nagy Klaudia. A ver-
senyzők tanáraik útmutatásai alapján szor-
galmasan készültek a kétfordulós verseny 
elődöntőjére, melyet Budapesten rendeztek 
február 20-án, s melyen mindannyian meg-
állták a helyüket. Hozzátette: az országban 
14 szakközépiskolában folyik postai ügyin-
téző képzés, ebből 5 iskola tanulói jutottak 
be a döntőbe, közöttük volt a vasvári iskola 
diákja, Martina is, aki az országos verse-
nyen 8. helyezésével mentesítést kapott a 
szakmai vizsga alól, vagyis ő már szakkép-
zettséggel rendelkezőnek minősül. Tudása 
a versenybizottság szerint megfelel egy jól 
képzett szakemberének, a bizonyítványa je-
les minősítésű lesz. Kiemelte: örömmel tölti 
el az iskola pedagógusait a versenyzőik tel-
jesítménye, de különösen büszkék Csorba 
Martina eredményére.

– vv –

Vasvári középiskolás országos sikere
Csorba Martina nyolcadik helyezést ért el a szakmai megmérettetésen

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu

Vasváron főiskola végzettséggel
és 1 éves munkaerő-piaci

információnyújtás területén
szerzett tapasztalattal betölthető

állást kínálok.
Önéletrajzát a kissgabriella@lab.hu

e-mail címen várom!
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Egészen pici kora óta kulturális sok-
színűség vette körül, érdeklődve fi gyelte a 
szülei által szervezett folklór-estek hangu-
latát, magába szívta az erdélyi és kárpát-
aljai utazások minden mozzanatát. Ilyen 
indíttatás után egyenes út vezetett a Pécsi 
Tudományegyetem romológia szakára, 
majd a néprajz-kulturális antropológia-
képzésre. Gergye Eszter ma az észtorszá-
gi Tartu városában tanul a helyi egyetem 
ösztöndíjas hallgatójaként, májusban pe-
dig a Tallinni Magyar Intézet felkérésére 
tart előadást egy nemzetközi vitaesten. 
Eszter kutatásról, tanulásról, kultúráról 
és az észt mindennapokról is mesélt, ezút-
tal virtuálisan a Balti-tenger keleti partjá-
ról.

– 2010-ben kezdtem meg tanulmányai-
mat a Pécsi Tudományegyetem romológia 
szakán. A második évben minor képzésként 
néprajz-kulturális antropológiát vettem fel – 
kezd egy mára kalandossá vált tanulás tör-
ténetébe Eszter. S hogy miért épp ez a terü-
let? A fi atal lány szerint a gyermekkorában 
keresendő a válasz. - Szüleim révén kicsi 
korom óta mindig is kulturális sokszínűség 
vett körül. Általános iskolásként magyar 
néptáncot, magyar népdalt tanulni – vélemé-
nyem szerint – olyan alapokat ad egy fi atal 
jövőjéhez, mely biztosítja a nyitottságot a 
különböző kultúrák felé. Ezt az alapot én 
a hegyháti kisvárosomban meg is kaptam. 
Ma is gyakran törnek fel bennem emlékek 
a vasvári folklór-estekről, kisgyermekként 
szüleimmel és barátaikkal késő estig tartó 
nagy beszélgetéseken való szundításokról, 
a hasfájós buszozásról Erdélybe, Kárpát-
aljára, hegymászásokról, furcsa ételekről, 
illatokról, szúrós takaróról. Utazásokról és 
hozzánk utazókról. A magyarlakta terüle-
tek kulturális kincsei mellett tanulmányaim 
az európai mindennapokat is megnyitották 
előttem. Gimnáziumi éveim alatt kétszer 
részt vehettem az ausztriai Neumarktban egy 
európai ifjúsági találkozón, sokat utaztunk 
a gimnáziumi énekkarral is: többek között 
Olaszország, Franciaország, Németország 
szerepelt az úti célok között. Utazások ti-
zenéves fejjel, találkozások más országok fi -
ataljaival, zenéjével, ételeivel, kultúrájával. 
Ezek mind, mind előzményei annak, hogy 
az említett tudományterületet választottam, s 
hogy már az egyetemi tanulmányaim legelső 
szemeszterében elkezdtem Erasmus-mentor-
ként dolgozni – idézi fel Eszter. Majd kide-
rül: az Erasmus-mentorrendszer lényegében 
egy olyan hálózat, ami segíti az ösztöndíjjal 
idelátogató külföldi hallgatókat olyan prak-

tikus ügyekben, mint a megérkezés, a szál-
láskeresés, a tájékozódás és a tanulmányi 
ügyek intézése, beilleszkedés. Ez szintén jó 
lehetőség volt számára a külföldi kapcsola-
tok kiépítésére, újabb kulturális tapasztalat-
szerzésre, s természetesen az együtt töltött 
idő alatt barátságok is szövődtek, így Eszter 

azóta is tartja a kapcsolatot az időközben 
már munkába állt, férjhez ment, megnősült 
külföldi diáktársaival. – Több szemeszte-
ri mentorkodás után aztán úgy gondoltam, 
most már eljött az idő, hogy valaki engem 
mentoráljon egy idegen országban. Egy 
Erasmus-pályázat elnyeréséhez jó tanulmá-
nyi átlag, nyelvvizsga, közösségi tevékeny-
ség a legfőbb kritériumok. Megírtam hát a 
kért angol nyelvű motivációs levelet, csatol-
tam az oktatói ajánlást, s ott volt a döntés: 
melyik országba induljak? Hogy végül mi-
ért pont Észtország lett a célpont, azt nem 
is tudom pontosan megmondani, csak arra 
emlékszem, hogy sok apró tényező mentén 
alakult a döntésem. Kértem szüleim segítsé-
gét a választásban, nagy könnyebbség volt, 
hogy ők nem irányítottak, hanem amikor 
már megszületett a döntésem, akkor abban 
erősítettek. Édesanyám talált egy nagyon 
jó írást Balázs Géza professzortól Tarturól. 
Balázs Gézával még gimnazista koromban 
találkoztam Széphalomban egy tájnyelvi ve-
télkedőn. Azóta is olvasom írásait, és népraj-
zosként az egyetemen is sokszor találkozom 
a nevével. Tehát ez egy nagyon jó megerősí-

tése volt a döntésnek. Így végül tíz hónapra 
nyertem el az ösztöndíjat Észtországba. E le-
hetőségért egyébként köszönet városomnak, 
s azért is, hogy nem csak szóbeli biztatást, 
de anyagi segítséget is kaptam a polgármes-
terasszonytól. De hogy miért pont Észtor-
szág? Miért pont Tartu? - a diáktársakkal is 

ez egyik legtöbbször feszegetett téma.– veti 
közbe – és ritka az, aki egyértelmű választ 
tud adni – mondja Eszter, majd rámutat: leg-
többen mára úgy gondolják, hogy az Eras-
mus-programban az ország majdnem, hogy 
mindegy, mert mindenhol ugyanaz a sok-
színűség, ugyanazok a közösségi örömök, 
nehézségek alakulnak ki, veszik körül a di-
ákokat.

– Tartu a jó gondolatok városa, Észtország 
szellemi fővárosa. Érdekes megtapasztalni, 
hogy mintha némi rivalizálás lenne Tartu 
és a főváros, Tallinn között. A város gazdag 
kulturális élete, a fi lmfesztiválok, diákfesz-
tiválok, színházfesztivál, kiállítások, nyitott 
egyetemi előadások hangulata még inkább 
megerősítettek döntésemben. Fantasztikus, 
például, hogy a helyieknek milyen a viszo-
nya az időjáráshoz. Augusztusban rengeteget 
esett az eső az egyik szabadtéri fi lmfesztivál 
alatt. Ám ez sem a szervezőket, sem a né-
zőket nem zavarta. Hihetetlen élmény volt 
szemerkélő esőben a főtéren annyi emberrel 
együtt fi lmet nézni – emlékszik vissza, majd 
a megannyi országból érkezett diákközös-
ségre terelődik a szó.

Tíz hónap multikulturalizmus
Gergye Eszter ösztöndíjról, az észt mindennapokról,

kulturális sokszínűségről is mesélt
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– Tulajdonképpen úgy élünk a kollégi-
umban, mintha egy kis falu lenne, hiszen 
ugyanazon a folyóson kapott helyet a külföldi 
diákok nagy része. Az ajtóink nyitva állnak 
és többnyire nem is megyünk el otthonról 
úgy, vagy jövünk vissza a kollégiumba, hogy 
ne köszönnénk be egymáshoz. Az egyetemi 
előadások előtt és után mindig nagy beszél-
getések vannak egy-egy kávé, tea mellett, s 
nem múlik el úgy nap, hogy ne lenne közös 
ebéd vagy vacsora a szűkebb baráti körrel, az 
úgynevezett „családdal”. Az egy éve itt élő di-
áktársaimmal nagyon szoros a kapcsolatunk. 
Korunkbelieknek az Erasmus-program a leg-
jobb lehetőség kapcsolati tőkék megalapozá-
sára. Rengeteget tanulunk egymástól, egymás 
országairól, kultúrájáról, zenéjéről, gasztro-
nómiájáról. Ezeken az ismereteken túl olyan 
praktikus információkra is szert tettünk, me-
lyeknek értékét igazán csak a jövőben ismer-
jük fel, úgy, mint: önállóság, kapcsolatterem-
tés, tolerancia, önismeret, nyitottság. Emellett 
természetesen hatalmas ajándék mindaz, amit 
az egyetemi kurzusokon kapunk. Én szubkul-
túra szemiotikát, kultúrszemiotikát, valamint 
identitás és ideológia, angol, észt és olasz 
nyelv, illetve spanyol kultúra kurzusokat vet-
tem fel. Kurzusaim angol nyelven folynak, 
olasztanárom olasz, spanyol kultúra tanárom 
spanyol anyanyelvű – ezek után a kulturális 
sokszínűség talán egyértelmű – teszi hozzá 
Eszter, akit a közelmúltban nem kis feladatra 
kért fel a Tallinni Magyar Intézet vezetője, dr. 
Urmas Bereczki. – Májusban az Európai Bi-
zottság Észtországi Képviseletén hívnak élet-
re egy nemzetközi vitaestet, melynek témája: 
A kultúra szerepe a közép-európai roma-in-
tegrációban. A Tartui Egyetemen tanít Janurik 
Boglárka és tőle jutott el Urmas Bereczkihez a 
nevem, s az információ, hogy romológus hall-
gató vagyok. Ezt követően kértek fel egy be-
vezető előadás megtartására. Úgy gondolom, 
nagy lehetőség és jó lecke egy korombélinek 
idegen nyelvű előadás készítése külföldön – 
teszi hozzá örömmel, majd a jövőbeni tervek-
re terelődik a szó. 

– Természetesen szeretném folytatni a 
romológia tanulmányaimat, nyáron készülök 
újra a Gyimesbe kutatómunkára, illetve min-
denképpen szeretnék más országok cigány-
roma lakosságának körében elsősorban nép-
rajzi és nyelvi kutatásokat végezni. Továbbra 
is törekszem, hogy külföldi diákok körében 
sok időt tölthessek és mindenképpen szeret-
nék külföldön tanulni, szakmai gyakorlatot 
végezni. Sokan tartanak, tartottak attól, hogy 
az Erasmus-program után külföldön szeret-
nék élni, de úgy érzem, hogy az életemet 
csak Magyarországon tudom elképzelni. Ma 
már pontosan látom, hogy „sehol sincs kol-
bászból a kerítés”. E szemléletben egyébként 
az itteni diáktársaim is osztoznak: mindany-
nyian hazatérnek, hogy a külföldi tapasztala-
taikat, tudásukat otthon kamatoztassák.

– vv –

Az év elejétől az önkormányzattól új 
szervezet vette át a Kardos László Általános 
Iskola és a Városi Zeneiskola működtetését 
és fenntartását: a Klebelsberg Intézmény-
fenntartó Központ. Az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma irányítása alatt álló közpon-
ti hivatal helyi szerve a Vasvári Tankerület, 
melyhez a két vasvári intézményen kívül to-
vábbi négy járási általános iskola tartozik. Az 
alábbiakban ezt az intézményt mutatjuk be.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény 
2013. január 1-jétől hatályos rendelkezése 
alapján az állam gondoskodik a köznevelési 
alapfeladatok ellátásáról. A fenntartói felada-
tok átvételének elsődleges célja a kormány 
szándéka szerint, hogy felszámolja azokat a 
különbségeket, amelyek az önkormányzatok 
eltérő anyagi lehetőségei miatt alakultak ki a 
köznevelési rendszerben.

Az állami fenntartásba kerülő köznevelési 
intézmények fenntartói feladatainak ellátásá-
ra a kormány a központi hivatalként működő 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központot 
(KIK) jelölte ki, amely 2012. szeptember 
1-jével kezdte meg működését. A KIK szer-
vezetén belül területi szervként tankerületek 
kialakítása történt meg, melyek vezetőit, a 
tankerületi igazgatókat az emberi erőforrások 
minisztere nevezte ki. A közoktatási intéz-
mények átadás-átvétele 2012 decemberében 
megtörtént, 2013 januárjától pedig az ország 
175 járásában (és Budapest 23 kerületében), 
így Vasváron is felállt a tankerület.

Ez a szervezet foglalkozik a járás hat, ed-
dig önkormányzati általános és alapfokú mű-
vészeti iskolájának működtetésével és fenntar-
tásával. Vagyis a tankerület biztosítja a helyi 
alapfokú oktatás feltételeit: kezeli az ingó és 
ingatlan vagyont (mely továbbra is az átadó 
önkormányzatok tulajdona maradt), biztosítja 
az iskolai oktatás személyi feltételeit. A tan-
kerület fi zeti az intézmények rezsiszámláit, 
esetleges felújítási költségét, a pedagógusok 
és a technikai dolgozók bérét, a nevelési szak-
szolgálatot, segíti a források előteremtését az 
intézmények fejlesztéseihez. A tankerület vég-
zi az oktató-nevelő munka szakmai irányítá-
sát, illetve a későbbiekben ellátja a külső szak-
mai ellenőrzés (tanfelügyelet) támogatását.

A tankerület irodája Vasváron az Alkot-
mány utca 7. szám alatt található. Az in-
tézményben öten dolgoznak: a tankerületi 
igazgató Dobolán Gábor, a személyzeti és 
titkársági feladatokat Marton Antalné végzi, 
pénzügyi-gazdasági területen Kárpáti Tamás-
né és Csarankó Dóra dolgozik, az iskolák 
pályázati ügyeivel pedig Kuglics Gábor fog-
lalkozik.

– Milyen eredményekről tud beszámolni a 
tankerület a működése első negyedévében? – 

kérdeztük Dobolán Gábor tankerületi igazga-
tótól.

– A tankerületi rendszer egyik fontos célja 
az oktató-nevelő munka azonos szakmai fel-
tételeinek biztosítása. Ennek jegyében különös 
fi gyelmet fordítunk a megfelelő szakos ellátott-
ság biztosítására, illetve a pedagógusok leter-
heltségének csökkentésére. Ennek érdekében 
három új pedagógus álláshelyet hirdettünk meg 
a tankerületben, melyek közül kettőt azonnal be 
is tudtunk tölteni, egy testnevelés szakos tanárt 
még jelenleg is keresünk Csehimindszentre.

Két anyagi természetű ügyet említenék 
még, mely az adófi zetők pénzével való gondo-
sabb gazdálkodást jelzi, és amit sikerként érté-
kelünk. Egyrészt míg korábban a győrvári is-
kolába járó diákoknak buszbérletet is vásárolt 
és iskolabuszt is fi zetett a helyi önkormányzat, 
addig jelenleg csak egyféle jogcímen, busz-
bérlet vásárlásával segítjük a diákok iskolába 
járását. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az 
eddigi iskolabuszok a menetrendbe illesztve 
közlekednek, azaz nemcsak diákok, hanem – 
iskolai tanítási napokon – mindenki számára 
rendelkezésre állnak, ezzel is segítve a térség 
jobb megközelíthetőségét.

A másik a vasvári Kardos iskolában üze-
melő felvonók ügye. A 2010-ben kötött kar-
bantartási szerződés árait magasnak találtuk, 
ezért új árajánlatokat kértünk be. Ennek ered-
ményeként éves szinten mintegy 130 ezer Ft-
os megtakarítást értünk el.

Megítélésem szerint azonban 3 hónap ke-
vés a tankerület működésének értékeléséhez. 
Az igazi siker az lesz, ha a gyerekek és szüleik 
az oktatás színvonalának emelkedését érzéke-
lik majd, a pedagógusok és az iskolaigazgatók 
pedig a kiszámíthatóbb munkafeltételekről, 
jobb munkakörülményekről, nagyobb megbe-
csültségről tudnak beszámolni.

– Nemrég zajlott le az iskolai beiratkozás. 
Hány elsős lesz a vasvári iskolában?

– Az általános iskolai beiratkozás április 
8–9-én rendben lezajlott. A Kardos László 
Általános Iskolába 48 elsőst írattak be: 44-et 
Vasvárról, 4-et más településekről. Vagyis két 
elsős osztály indítása továbbra is biztosított.

– Mire számíthatnak az iskolák a közeljö-
vőben?

– Szervezetünk továbbra is jó kapcsolatok-
ra törekszik az iskolaigazgatókkal, pedagó-
gusokkal. A lehetőségeinkhez mérten minden 
feltételt biztosítani fogunk annak érdekében, 
hogy a vasvári járás intézményi infrastruktú-
ráját megőrizzük, fejlesszük, az oktató-neve-
lő munkát pedig hatékonyabbá tegyük azért, 
hogy a Hegyhát iskoláiból jó továbbtanulási 
esélyekkel rendelkező, az életben helytállni 
képes diákok kerüljenek ki.

– vú –

A köznevelés új intézménye:
a tankerület
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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat egyesületi 
(kiemelten közhasznú) formában működik, ezért 
évente számot kell adni közgyűlés keretében a 
végzett munkáról. A helyi csoport is ezt tette már-
ciusban. Közgyűlésünkön részt vett Lendvai Rezső, 
a Nyugat-Dunántúli Régió vezetője. A Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat célja: segíteni a szükség-
ben lévőknek, betegeknek, öregeknek, fogyatékkal 
élőknek, hátrányos helyzetűeknek, katasztrófa és 
háborús események áldozatainak a lehetőségeink-
hez képest. Tehát az egyesület tevékenysége szoci-
ális és karitatív. Ennek szellemében tevékenykedik 
a vasvári csoport is. De nincs két egyforma csoport, 
mindenhol mások az adottságok, más a környezet 
és a problémák.

Az alábbiakban szeretnénk tájékoztatást adni a 
helyi csoport 2012. évi tevékenységéről. A csoport 
41 főből áll, 56 százalék (23 fő) dolgozó, 44 szá-
zalék (18 fő) nyugdíjas. Mindenkit kivétel nélkül 
a jó szándék, a tenni akarás vezérel, de mindenki-
nek más az adottsága. A 41 fő 41 féle ember, ezt 
mindenkinek szem előtt kell tartani, és eszerint 
alkalmazkodni egymáshoz. Közöttünk is mindig 
akad valakinek problémája, halaszthatatlan teen-
dője, amíg ez nem oldódik meg, addig kevésbé 
tud a közösségi munkára koncentrálni. Másként 
tudják szervezni az idejüket a dolgozók, illetve a 
nyugdíjasok. Jellemzően a nyugdíjasok azok, akik 
az adományok szétválogatását és osztását el tudják 
végezni. A nagy „horderejű” feladatok megoldásá-
nál viszont mindenki ott van.

Szociális térkép alapján dolgozunk, ami azt je-
lenti, mindenkinek van utcája, amit igyekszik mind 
jobban megismerni a segítés céljából.

A tevékenységeink közül kiemelve a legjelen-
tősebbeket:

– A rászorulóknak havonta, de szükség esetén 
bármikor – egyeztetéssel a lehetőségek szerint – se-
gítünk. A hónap utolsó hétfőjén délután ott vagyunk 
az elosztóhelyen (általában 8–10 fő). A mostoha kö-
rülmények miatt (sötét és hideg) a téli hónapokban 
12.30 órától viszonylag rövidebb ideig tudunk ott 
lenni, de senkit nem küldünk el. 

– A „Beszélgetek Veled” program látogatásokat 
jelent.

– Igény szerint működnek a tanácsadó szolgá-
lataink: jogi (jegyzőasszony), szociális (Valika, az 
önkormányzatnál), lelki (Bárdics kanonok úr).

– Rászoruló diákokat korrepetálnak a pedagó-
gus tagjaink.

– Részt vettünk az „Adni öröm” akcióban, ami a 
Spar üzletlánccal kötött megállapodás alapján mű-
ködő adománygyűjtés karácsony előtt. Ennek kere-
tében 505 kg élelmiszert gyűjtöttünk, ebből adunk 
folyamatosan a rászorulóknak az önkormányzattal 
közösen. 2012-ben ily módon 71 vasvári kapott se-
gítséget.

– Intézményi szinten nyújtunk támogatást az 
Idősek Otthonának, az általános iskola tanulóinak, 
az óvodába járóknak, illetve a védőnői szolgálat-
nak. 2012-ben ez 436 ezer Ft értékben történt a ré-
gió támogatásának segítségével.

– Böjte Csaba testvér árváinak (Déváról érke-
zett 16 gyermek és 4 kísérő) nagymákfai üdülése 
során az étkeztetésben tudtunk segíteni, illetve ru-
haneműt adtunk.

– A karácsonyi időszak a legintenzívebb szá-
munkra. Hagyománnyá vált az egyedülállók meg-
vendégelése. Ez kétféle módon történik, akik el tud-
nak jönni, azoknak közös vendéglátást szervezünk, 
2012-ben körülbelül 120-an voltunk. Akik egészsé-
gi állapotuk miatt nem tudnak jönni, nekik egy kis 
csomagot viszünk házhoz, ebben a körben néhány 
nagycsaládos is benne van. 141 csomagot hordtunk 
szét. Jó érzés, hogy várnak bennünket. Azoktól sze-
retnénk kérni a jövőben, akiket megvendégelünk, 
amennyiben mégsem tudnak eljönni, ezt jelezzék 
valamilyen módon. Ez fontos lenne számunkra az 
előkészületek miatt.

Önkéntes tevékenységünk során a lakosságtól 
116 esetben kaptunk ruhát, cipőt, egyebeket, ez ér-
tékben 1 774 ezer Ft. A rászorulóknak 467 esetben 
adtunk ruhát, stb., 2 007 ezer Ft értékben. Bútor 
felajánlás is volt, de raktározási lehetőségek hiá-
nyában ezt nem tudtuk mindig közvetíteni. Tárgyi 
adományaink értéke 2 387 ezer Ft volt, ezt 851 fő 
kapta, ehhez hozzáadódik még az intézményi ado-
mányozás. Így 4 011 ezer Ft-tal segítettük Vasvár 
szociális helyzetét. Önkéntes tevékenységünk során 
1546 fővel kerültünk kapcsolatba, 1748 órában se-
gített a csoport, melynek eszmei értéke 1 188 ezer 
Ft-ot tesz ki (a 4 011 ezer Ft-ban ez is benne van). 
Egyre több a rászoruló és kevesebb az adományozó.

Miből tudtunk segíteni?
Önkormányzati pályázatból, adományokból, a 

régiótól kapott naturális segítésből. Évek óta támo-
gatónk a COOP Kft. (pénz, élelmiszer), a HP Ma-
gyarország Kft., a Hubay étterem, az anonim támo-
gatók. A karácsonyváró alkalmával nagyon fontos a 
csoporttársak támogatása (sütemény, italok).

Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formá-
ban adományt nyújtott, segítette a csoportunk mun-
káját!

Tevékenységünk a lelki élet területén:
– Részvétel a Rózsafüzér társulat elsőpénteki 

titokcseréjén, lelkigyakorlatokon, helyi, területi és 
Fatimai imaórákon, szentségimádásokon.

– A Hősök napi megemlékezésen koszorúzás.
– Részvétel a városi adventi gyertyagyújtási 

rendezvényen. 
– Kapcsolataink folyamatos ápolása és bővítése.
A 2013. évi közgyűlést tagrevízió előzte meg. 

A mi csoportunk létszáma emiatt nem változott, 
ugyanis mindenki kiveszi a részét az önkéntes mun-
kából a saját lehetőségei szerint. Az országos taglét-
szám pontos megállapítása miatt szükséges volt a 
tagi nyilvántartás ellenőrzése is.

Hosszúné Mizda Éva gazdasági vezetőnk beszá-
molt az elmúlt év pénzügyi helyzetéről.

A bevételeink pályázatból, adományokból és 
tagdíjakból származtak.

A közgyűlés a beszámolót elfogadta és megvá-
lasztotta a régiós közgyűlésre a küldötteket (Hetesi 
Tiborné, Márton Imréné, Steier Imréné).

Lendvai Rezső, a Nyugat-Dunántúli Régió ve-
zetője hozzáfűzött néhány gondolatot a közgyűlés 
témájához. Egyrészt beszélt a szervezet országos 
és régiós helyzetéről, az aktualitásokról. Másrészt a 
csoportunk munkájára vonatkozó elismerő szavait 
hallhattuk.

Kovács Tilda, városunk polgármestere, tagtár-
sunk a város vezetőjeként méltatta a csoport tevé-
kenységét.

A Nyugat-Dunántúli Régió közgyűlését Cell-
dömölkön tartották, ahol részt vettek a küldötteink. 
A program a kegytemplomban tartott szentmisével 
kezdődött, utána a kolostorban lezajlott a közgyű-
lés, majd szerény agapéval zárult. A régiós közgyű-
lés feladata szintén az előző év értékelése, csak tá-
gabb földrajzi területre vonatkozik. Ezen kívül szó 
esik a következő időszak feladatairól is.

Itt az országos központot Győri-Dani Lajos kép-
viselte, aki ügyvezető alelnökként tevékenykedik. 
Az ő szavaiból érdemes néhány gondolatot kiemel-
ni, ugyanis ez utal a szervezet tevékenységére, szel-
lemiségére.

Az alábbiakról szólt:
– A szervezet készül a Máltai Szeretetszolgálat 

hazai megalakulásának 25. évfordulójára.
– A 25 évvel ezelőtt belépők közül többen meg-

öregedtek, meghaltak, fi atalításra lenne szükség.
– A máltai tagoktól mindenki többet vár, de erre 

is köteleztük el magunkat szekularizált világunk-
ban. A mi lelkiségünknek meg kell mutatkozni a 
mindennapokban. Ehhez lelkileg elkötelezett em-
berek kellenek.

– A máltai intézmények egyre nagyobb gondok-
kal küzdenek a normatívák csökkenése miatt. (A 
csoportok nem kapnak normatívát 2007 óta.)

– A civilizált világ erkölcsi válságban van, az 
embereket feloldotta az erkölcsi törvények, kö-
telmek alól. Ebben a világban élünk, bizonyos 
mértékig tudomásul kell vennünk, ehhez kell iga-
zodnunk a munkánk során. A társadalmi jelzések-
re tudatosan fi gyelni kell, nem csak az anyagiak 
miatt. Olyan világban élünk, ahol mindenki ver-
senyez, mindenki győzni akar, akár másokon való 
átgázolással is. Példamutató szerep szükséges a 
máltai tagok részéről.

Az országos közgyűlésen, Budapesten a régió 
egyik küldöttje csoportunk vezetője lesz.

A szombathelyi csoport jótékonysági estjén 
öten képviselték a vasvári csoportot április 5-én. 
Ezt évek óta hagyományosan megszervezik és egy-
egy határon túli magyar közösség javára gyűjtenek 
adományt. Idén Böjte Csaba testvér „gyermekei” 
részére gyűjtöttek. Ők adták a műsor egy részét is. 

Köszönet a minket a rendezvényre fuvarozó tár-
sunknak, illetve azoknak, aki ezt a korábbi években 
tették.

Befejezésül álljon itt a jótékonysági est mottója:
„Ne tartsd fontosnak, hogy fontosnak tartsanak! 

Egyszerűen csak szeress, és fontos leszel: világító 
tisztás az önzés dzsungelében.”

Hetényi Gézáné csoportvezető
és Unger Józsefné csoporttag

Máltai hírek
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Köszönjük azoknak a szülőknek, akik gyer-
mekeiket – a kereszteléskor vagy a templomi 
esküvőkor tett ígéretükhöz híven – a katolikus 
egyház törvényei szerint nevelik. Ennek szellemé-
ben gyakorolják vallásukat és íratták be gyer-
mekeiket a katolikus hitoktatásra. Igen sokszor 
áldozatos élet a keresztény élet: időt szakítani az 
imádságban Istenre, eljutni a vasárnapi szentmi-
sére és egyházi hozzájárulással támogatni a helyi 
egyházközséget – mégis ez a vállalt élet, tanúsko-
dás Jézus Krisztus mellett – aki pedig szereteté-
vel, lelkünk békéjével és áldásával tanúskodik a 
mi életünk mellet. 

Május 12-én – Urunk mennybemenetelének 
ünnepén - lesz egyházközségeinkben az elsőál-
dozás: Alsóújlakon vasárnap a reggel 8 órai szent-
misében, Vasváron délelőtt a 10 órakor kezdődő 
szentmisében. Előző nap szombaton, Vasváron dél-
előtt fél 10 órakor lesz a főpróba negyed 11 órától  
és az esti szentmise alatt pedig az elsőáldozók és 
a szülők, hozzátartozók gyóntatása. Alsóújlakon, 
szombaton délután 3 órakor lesz a főpróba fél 4 
órától pedig az elsőáldozók, szüleik és hozzátar-
tozóik gyóntatása. Kérjük, használja ki mindenki 
a lehetőséget, hogy ez az ünnep valóban nem csak 
testileg, hanem lelkileg is szép legyen. Az elsőáldo-
zás és előtte az első szentgyónás azért első, mert 
kell, hogy, rendszeres folytatása legyen, mert 
így lehetünk Jézusnak barátai és erre akarjuk 
nevelni a gyermekeket is. Természetesen vannak 
felnőttek, akik jelenleg nem járulhatnak bizonyos 
okokból szentgyónáshoz és szentáldozáshoz, de ez 
nem jelenti azt, hogy Isten nem szereti őket, vagy 
az imádságuk nem talál meghallgatásra. Kérjük a 
kedves hívek imádságát is.

Két szentről mindenképpen illik megemlé-
kezni ebben az időszakban. Szent Márk megaján-
dékozott minket az örömhír egy darabjával, Szent 
Katalin pedig Európa társvédőszentje Szent Bene-
dek apát oldalán. 

Ápilis 25. Szent Péter tolmácsa: Szent Márk 
evangélista Áron főpap nemzetségéből származott 
és Cirenalka tartományban született. Márk gyermek 
volt, amikor Keresztelő János föllépett és Jeruzsá-
lemben az Úr Krisztus meghalt és föltámadt. Erede-
tileg János volt a neve, de Márkra (Marcus, nehéz 
kalapácsra) változtatták beavatási névként. Állító-
lag azért, mert úgy alakítja az embereket, mint ka-
lapács a forró vasat. Némelyek szerint Jézus Krisz-
tus 72 tanítványának egyike, mások szerint Jézus 
Krisztus feltámadása után tért meg. Márk anyja há-
zát az első jeruzsálemi keresztények rendelkezésére 
bocsátotta. A feltámadás után Márk anyjának háza 
lett Péter szállása, így az ifjú Márk az elsők között 
lehetett, akik Jeruzsálemben megkeresztelkedtek. 
Péter ezért mondhatja őt a fi ának (1Pét 5,13).

Kr.u. 45-ben Szent Pál és Barnabás Ciprus szi-
getére indult, és magukkal vitték Márkot is (Bar-
nabás Márk nagybátyja volt). Befejezvén ciprusi 
küldetésüket, Pál vezetésével Asia tartománya felé 
vették útjukat és Pergében kötöttek ki. Mikor azon-
ban Pál úgy határozott, hogy elindulnak a tartomány 

fővárosa, a piszídiai Antiochia felé, Márk megriadt 
a nehézségektől és visszatért Jeruzsálembe.

A hagyomány úgy beszél Márkról, mint 
„Péter tolmácsáról”. Ezzel függ össze evangéli-
uma is. A rómaiak ugyanis, látván, hogy Péter 
megöregedett, kérték Márkot, foglalja írásba 
az evangéliumot, amelyet Péter hirdetett nekik. 
Márk ezt meg is tette (50 és 60 között), Szent Pé-
ter prédikációiból összeállította latin nyelven az 
evangéliumot. 

Szent Péter Márkot Egyiptomba küldte, hogy 
ott, mint püspök térítsen. Márk 49-ben volt először 
Egyiptomban; majd 60-ban ismét Egyiptomba, Ale-
xandriába ment és az akkor már a kész evangéliu-
mot terjesztette, sokakat megtérített. 12 éven át te-
vékenykedett Egyiptomban. A hagyomány Márkot, 
mint az alexandriai Kopt Ortodox Egyház alapítóját 
és vértanúját tiszteli. Ő volt a város első püspöke, 
és valószínűleg Traianus császár idejében (98–117) 
szenvedett vértanúságot. A keresztények eltemették 
Bukolesben. Ereklyéit később Alexandriába szállí-
tották. Velencei kereskedők 828-ban megszerezték 
ereklyéit, és az arabok pusztítása elől Velencébe vit-
ték. Ettől kezdve Szent Márk Velence védőszentje. 
Ünnepét a keleti egyház kezdettől fogva, Róma a 
XI. századtól, április 25-én üli meg. Ezekiel próféta 
jövendölése alapján oroszlánnal ábrázolják, mert 
azzal kezdi evangéliumát: „A pusztába kiáltó szava: 
Készítsétek az Úr útját!”

Április 29. Sienai Szent Katalin szűz és 
egyháztanító (1347–1380) Gyakorlatilag a legna-
gyobb női szent – természetesen a Boldogságos 
Szűz Mária után. Nem származott fejedelmi vér-
ből, nem nevelkedett jómódú körökben, nem vol-
tak tanulmányai sem. Mégis az Egyháztörténelem 
alakítója és Európa szellemi vezéralakja lett. Pedig 
mindössze 33 évet élt a földön. Kelmefestő család-
ban született 25. gyermekként! Sienában 1347-ben. 
Már kezdettől fogva Jézusé volt. 7 éves korában 
teszi le Jézusnak a szüzességi „magánfogadalmát”. 
Közben szépséges hajadonná lesz és a család há-
zasságra szánta lányát. Mivel e tekintetben ütköz-
tek a nézeteik: a családja keményen megpróbálta. 
Addig a napig, amíg Jakab apja egyszer rányitott 
imádsága közben és egy kiterjesztett szárnyú ga-
lambot (Szentlélek) látott felette lebegni. Akkor 
azt mondta: „Vajon lehet-e okunk panaszra, 
ha halandó ember helyett maga Isten lép csa-
ládunkkal szövetségre?!” 16 éves volt, amikor 
felöltötte Szent Domonkos világi harmadrendjének 
ruháját. Leghűségesebb leánya volt az Egyháznak 
és a Szentatyához való ragaszkodásban. „Egyszer 
sokáig heves kísértések ostromolták, amikor vé-
get ért a küzdelem, felrótta Jézusnak: „Uram 
hol voltál eközben?” Erre Jézus azt válaszolta 
neki: „A szívedben, hiszen én keltettem benned 
az utálatot a bűn iránt!” 1367-ben több misztikus 
kegyelmet kap: (láthatatlan) gyűrűvel eljegyezte 
Jézus és szívet cserélt vele. Nagy tisztelője volt a 
Szent Vérnek és Isten irgalmának. A papok, akik 
kísérték, alig győzték mellette a gyóntatást. Mi-
nél jobban előrehaladt az életszentségben, annál 

inkább növekedett a befolyása a világra. Nagy 
békekövet lett. 1376-ban a 70 éves Avignon-ból 
közbenjárására visszatér Rómába IX. Gergely 
pápa. Fennmaradt 375 levele. Életrajzát Capuai 
Boldog Rajmund írta meg később, aki a gyóntatója 
volt. Élete vége felé VI. Orbán pápa Rómába hívta, 
hogy tanácsadója legyen – békítő tevékenységét ott 
folytatta. Végül meghozta utolsó nagy áldozatát, 
mert életét felajánlotta az Egyházért és a pápáért 
– „a földi Krisztusért” – ahogyan ő nevezte. Így 
halt meg 1380-ban. Utolsó szavaival a „Szent 
Vért” suttogta. 1866-ban IX. Piusz pápa Róma és 
Itália védőszentjévé teszi. 1970-ben VI. Pál pápa 
egyháztanítói rangra emeli. Sírja Rómában a Santa 
Maria Sopra Minerva templomban található.

A püspök atya a következő programokra hív-
ja a kedves híveket az Egyházmegyében:

1. 2013. május 11-én kerül megrendezésre 
Répcelakon az Egyházmegyei Családi Majális. 
A találkozó 9 órától kezdődik és délután 16 óra 
körül fejeződik be. Jelentkezni május 3-ig Aigner 
Géza atyánál lehet az aigner@martinus.hu e-mail 
címen vagy a 30/628-9520-as telefonszámon. 
Lehetőleg minden egyházközség képviseltesse 
magát.

2. Sokak kérésének eleget téve idén is meg-
szervezzük a Jubiláns Házaspárok Találkozó-
ját. 2013. június 29-én, szombaton 10 órakor a 
Székesegyházban kezdődik a szentmise. Azokat a 
házaspárokat hívjuk, akik az idei évben ünneplik 
az 5. évfordulótól kezdve öt évenkénti felosztás-
ban (10., 15., 20. stb.) a házassági évfordulójukat. 
Az ünnepségre természetesen a paptestvéreket is 
szeretettel várjuk, hogy együtt imádkozhassunk a 
családokért! A szertartás után a paptestvéreket és 
a családokat ebéddel vendégeljük meg. A találkozó 
tervezett programja: 9.30: ráhangolódás a szentmi-
sére, 10.00: püspöki szentmise, 11.30: emléklapok 
átadása, 12.00: ebéd. Kérem, hogy a találkozóra 
szóló meghívásomat továbbítsák a családok felé, 
és június 15-ig jelentsék be név szerint a jubiláns 
házaspárokat (a feleségnél leánykori nevet feltün-
tetve), valamint szíveskedjenek jelezni a kerek év-
forduló számát is! Amennyiben gyermekek, illetve 
családtagok is érkeznek, úgy erről is értesítsék a 
Püspöki Hivatalt, az ebéden résztvevők létszámá-
nak megállapítása céljából! Jelentkezni a plébá-
niahivatalban lehet.

Május hónap a Szűzanya hónapja: a májusi 
litániákban kérjük a Szűzanya pártfogását keresz-
tény életünkre. É rdemes belegondolni, hogy Máriát 
szűznek és anyának tiszteljük, de ő özvegy is volt, 
mert előbb Szent Józseftől kellett búcsúznia a földi 
életben, aztán Szent Fiától, Jézustól. Most pedig, 
mint a mennyország királynője gondol az Anya-
szentegyház gyermekeire. Egyházmegyénk szoká-
sos éves zarándoklatára indulunk elsején Mária-
remetére. Két busz telt meg a jelentkezőkkel, hogy 
részt vegyünk rajta, de nem csak a magunk örömé-
re, hanem hogy, az itthon maradottakat is elvigyük 
oda a szívünkben.

Szakál Szilárd káplán

A Vasvári plébánia hírei
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Dr. Schöpfl in György lesz a vendég

Április 26-án, pénteken délután öt órától a város 
vendége lesz Dr. Schöpfl in György, európai parlamenti 
képviselő, aki a Nagy Gáspár Kulturális Központban 
tart tájékoztató előadást az Európai Parlament munká-
járól. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Festménytárlat a Castrumon

Április 26-án hat órakor Bozi Péterné, Mörk 
Mária bérbaltavári származású, Cserszegtomajon élő 
festőművész alkotásaiból nyílik tárlat a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ Castrum Galériáján. A kiállítást 
megnyitja: Kovács Tilda polgármester.

A költő hazatér: hatodik találkozó

A költő hazatér címet viselő vers- és prózamondó 
találkozót hatodik alkalommal hirdette meg a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ a Vasvári Játékszínnel, 
valamint Bérbaltavár és Nagytilaj önkormányzataival 
karöltve. A rendezvénynek április 27-én, szombaton 
délelőtt 10 órától a kulturális központ ad otthont. A 
résztvevők ezúttal is felkeresik a Nagy Gáspár életé-
ben kiemelkedő szerepet játszó két vasi kistelepülést: 
Bérbaltavárt és Nagytilajt.

Túra a Hegyháton

A Vasvári Természetjáró Sportegyesület gyalogos 
teljesítménytúrát szervez a Vasi-Hegyháton május 1-jén, 
szerdán. A Nagy Gáspár nevét viselő és emlékét őrző 
gyalogtúrát negyedik alkalommal hívja életre az egyesü-
let. A túra 25 és 50 kilométeres távon, barátságos szint-
időkkel várja a természet kedvelőit. Az ötven kilométeres 
távot választók reggel hat és hét óra között rajtolhatnak a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ elől, míg a 25 kilométe-
res táv résztvevőit reggel hét és kilenc óra között indítják. 
A nevezési díj ötszáz forint. A 25 kilométeren indulókat 
autóbusz hozza vissza Vasvárra Nagytilajról.

Majális

Május 1-jén ismét a hagyományos majálisi prog-
ramsor várja az érdeklődőket a városi fürdőnél. Reg-
gel zenés ébresztéssel nyit a rendezvény, délután fél 
háromtól pedig a fürdő alkalmi színpadán kulturális 
programok váltják egymást. Elsőként az „Üss a hasad-
ra!” Színpad előadását láthatják az érdeklődők, majd a 
Szombathelyi Bábszínház Meseláda című játéka várja 
az érdeklődőket. Az oszkói táncosokat az egervölgyi 
Napraforgó Tánccsoport váltja a színpadon, majd a jó 
hangulatú délutánt a Kenderke néptáncegyüttes műso-
ra zárja. A majálisozókat a horgászegyesület tagjai ez-
úttal is teli bográccsal várják, s jó idő esetén adott lesz 
a lehetőség az egész napos, ingyenes fürdőzésre is.

Gyermekszínjátszók fesztiválja

Május 9-én Nyugat-Dunántúli Regionális Gyer-
mekszínjátszó Fesztivál a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban. E napon Győr-Moson-Sopron megye, 
Vas megye, Zala megye és Veszprém megye legjobb 
gyermekcsoportjai lépnek fel az intézményben. A 
szervezők várják a bérlettel rendelkező diákokat és 
óvodásokat.

Koncert a Verilun zenekarral

Május 10-én a Nagy Gáspár Kulturális Központ-
ban koncert várja az érdeklődőket az Átjáró Zenei 
Fesztivál legjobb csoportjaival, valamint a Verilun 
vasvári zenekar bemutatkozásával.

Gyalogtúra Mindszenty bíboros emlékére

Május 18-án, szombaton tizenhetedik alkalommal 
hívják életre Mindszenty József bíboros, hercegprímás 
esztergomi érsek emlékére a hagyományos gyalogtúra és 
zarándoklatot. A túrázók reggel nyolc óra és fél kilenc 
között rajtolnak a vasvári Domonkos kolostor melletti 
parkból, majd a Petőfi  utca – Sándor lépcső – Katonák 
útja – Jeli Arborétum – Borhordó út – Oszkó Hegypász-
torok pincéi útvonalon át körülbelül 14 óra tájban érkez-
nek meg a célba, a csehimindszenti napközi otthonnál, 
ahol tea, zsíros kenyér és meglepetés várja a megfáradt 
vándorokat. A túra távja mintegy 20 kilométer, a részvé-
tel pedig ingyenes. Minden túrázó emléklapot vehet át, 
akik teljesítik a távot, kitűzőt is kapnak. Az emléktúra 
végén a résztvevők szentmisén vehetnek részt, majd a 
15 óra 30 perckor induló külön autóbusszal utazhatnak 
vissza Vasvárra. Mindenkit tisztelettel vár és részletes 
felvilágosítással szolgál a szervező: Benke Tibor 9800 
Vasvár, Nagyköveshegy utca 6. Telefon: 94/370-230, 
30/441-4377, e-mail: eknebrobit@zelkanet.eu.

A hősök emlékünnepe

Május 26-án vasárnap délelőtt 11 órától a II. 
Világháborús Hősi Emlékműnél lesz megemlékezés a 
Hősök napja alkalmából. Az imát követően emlékező 
beszédet mond: Tauszné Vincze Edit, a Vasvári Járási 
Hivatal vezetője. Az ünnepi műsorban közreműköd-
nek a Kardos László Általános Iskola diákjai, valamint 
a Városi Fúvószenekar. A vasvári megemlékezést kö-
vetően a résztvevők kb. 11.45-kor koszorút helyeznek 
el és főhajtással tisztelegnek a kismákfai, majd ezt 
követően a nagymákfai hősi emlékműnél is.

Könyvbemutató

Május 28-án dr. Botlik József történész és Makkai 
Béla, a történelemtudomány kandidátusa tart könyvbe-
mutatót a Vas-Vár Örökség Népfőiskola vendégeként, 
az est házigazdája dr. Gyurácz Ferenc, a Vasi Szemle 
főszerkesztője. A pontos helyszínt és időpontot a szer-
vezők saját honlapon és a városi honlapon, illetve pla-
kátokon teszik közzé.

Májusi ajánló

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Horváth: Séták Pesten és Budán
•  Multhammer: Természetes kő a ház 

körül és a lakásban
• Ramsay legjobb menüi
• V. Kulcsár: Szeretetvár

SZÉPIRODALOM
• Archer: Tucatnyi félrevezetés
• Baglio: Az Argo-akció
• Collins: Hazátlanok
• Downy: Viharos szerelem
• Finder: Eltemetett titkok
• Kellerman: Áldozatok
• Stap: Ma szőke vagyok
• Yamada: Idegenek

DVD
• A bébisintér
• A biztonság záloga
• Csodabogár
• Holttest a könyvtárszobában
• A kaptár kárhozat
• A macskám, a családom és a fi úk
• Ő az igazi
• Rubint Réka 2.
• Túl az óperencián

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a 
könyvtár állományából leselejtezett 

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

MEGHÍVÓ
Ezúton tisztelettel meghívom

a Regionális Humán Innováció Közhasznú Nonprofi t Kft.
„Paktummal a foglalkoztatásért – fenntartható szolgáltatásfejlesztés és partnerség 

építés a Vasi Hegyháton” TÁMOP-1.4.5-12/1-2012-0015 azonosító számú projektjének 
keretében megrendezésre kerülő

SZAKMÁK SZÍNHÁZA c. rendezvényre.
A színdarab – melynek célja a különböző szakmák bemutatása –,

a Weöres Sándor Színház előadásában lesz megtekinthető.
Az előadás helyszíne: Nagy Gáspár Kulturális Központ, Vasvár

Az előadás időpontja: május 13. (hétfő) 11.00 óra
Az előadás megtekintése ingyenes! Mindenkit sok szeretettel várunk!

Vasvár Város Önkormányzata
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Tisztelt Olvasók! Kérjük, azzal szá-
moljanak, hogy az újság lapzártája és 
megjelenése között idő telik el, és az itt 
közzétett állásokat esetleg már betöltöt-
ték. Hisz az állásklubokon és netes for-
mában is közzé tesszük a lehetőségeket, 
hogy minél szélesebb körben tudjanak a 
munkalehetőségről az álláskeresők.

• Segédmunkás munkatársat keres 
vasvári méhészet 8 órás alkalmazásban, 
rugalmas munkaidőben április végi mun-
kába állással. A munkához „B” kategóriás 
jogosítvány is szükséges.

• Könyvelni tudó, valamint a rak-
tározási adminisztrációban is járatos 
munkatársat keres hegyháti mezőgaz-
dasági cég. A leendő munkatárs 4 órában 
könyvel és 4 órában a raktári munkákat, 
adminisztrációt végez majd.

• Közúttisztítási munkákhoz brigád-
vezetőt keresnek, aki a munka szervezése 
mellett a fi zikai munkavégzésben is aktív 
részt vállal.

• Zalaszentgróti éticsiga-feldolgo-
zó üzem húsfeldolgozó munkakörbe 

keres 50 munkatársat. Bérezés bruttó 
98.000 Ft, egy műszakos munkarendben 
augusztus végéig megkötött határozott 
idejű munkaszerződéssel. Érdeklődni a 
vasvári munkaügyi kirendeltségen vagy 
a foglalkoztatási paktum munkatársai-
nál lehet.

• A 112-es hívószám-kezelői munkára 
továbbra is érdemes regisztrálniuk a mini-
mum érettségivel rendelkezőknek. Nem 
csak munkanélküliek, hanem jelenleg 
munkában állók jelentkezésére is számí-
tanak a regisztrálásnál. Részletek a mun-
kaügyi szervezet honlapján olvashatók. 
(http://www.nyugatrmk.hu/112segely) 
vagy a vasvári munkaügyi kirendeltségen 
is érdemes érdeklődni!

• 720 órás ingyenes kézműves és tu-
risztikai ismereteket átadó képzésre 
várnak a szervezők pályakezdő munka-
nélkülieket Vas és Zala megyéből.

Jelentkezni, érdeklődni az állásokról a 
paktum elérhetőségein, a 06-30-77-6684-
es telefonszámon vagy a májusi állásklu-
bokon lehet.

A paktum hírei

Színjátszó fesztivál
Június 13–16.

Vasvár – Andrásfa – Sorkikápolna – Gersekarát – Oszkó – 
Hosszúpereszteg – Rum – Rábahídvég – Petőmihályfa

Állásajánlatok

Fiatal álláskeresők klubja
Legközelebbi találkozó: május 8-án, 

szerdán, 10 és 12 óra között a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ előterében. Mindenkit 
szeretettel várnak a szervezők, a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ és a Hegyháti Fog-
lalkoztatási Paktum!

Álláskereső klub
Legközelebbi találkozó: május 15-én, 

szerdán 10 és 12 óra között, a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ előterében.

Szakmák Színháza
Májusban szakmai nap és fórum kereté-

ben a szombathelyi Weöres Sándor Színház 
Szakmák Színháza című, a pályaorientáció-
ban segítő különleges előadása is Vasvárra 
látogat.

Honlapajánló
Ajánljuk fi gyelmükbe a Hegyháti Foglal-

koztatási Paktum honlapját, amelyen nap-
rakészen frissülő, hasznos információkat 
találhatnak, sok más mellett állásokkal kap-
csolatban is. www.paktum.vasihegyhat.hu

ÍZELÍTŐ A KÍNÁLATBÓL:

Június 13., csütörtök
Shakespeare, R.d. Laing: Vagy amit 

akartok… – zenés víziók gyermekfejjel – 
Soltis Lajos Színház Stúdió – Celldömölk, 
rendezte: Benkő Ágnes – Nyári Zsolt

Originál Láger – Háy János: Kéz című 
drámája nyomán – dráma – Müszi – Ori-
ginál Láger – Eck – Pécs, rendezte: Tóth 
Zoltán – Sramkó Gábor

Hubay Miklós: Elnémulás – tragikus 
prognózis közjáték – Genéziusz Színház – 
Szeged, rendezte: Kisszely-Papp Éva

Június 14., péntek
Füst Milán: Máli néni – vígjáték/komé-

dia – Kispesti Kisszínház, rendezte: Bodor 
Zsolt

Cziczó Attila – Miklós Máté: Hun va-
gyunk? – színjáték – Fészek Színház – Gár-
dony, rendezte: Jendrics Anikó

Június 15., szombat
Baróti Géza: Bástyasétány 77 – vígjá-

ték 2 felvonásban – Lendvay Márton Szín-
játszó Kör és Alapítvány – Nagybánya, 

rendezte: Józsa András (néhány évtizede a 
vasváriak is játszották)

Molnár Ferenc: Az Ibolya – vígjáték – 
Körmendi Kastélyszínház Társulat, rendez-
te: Balázs László

Június 16., vasárnap – Családi vasárnap
Árgirus Históriája – Gergei Albert 

nyomán – mesejáték szabadtéren – Csep-
regi Színjátszók, rendezte: Németh Andrea

Lázár Ervin: Maminti a kicsi zöld tün-
dér – komédia – Fecske Színkör – Buda-
pest, rendezte: Füsti Molnár Sándor

Valahol Európában??? – musical – 
Mágnes Színház – Budapest, rendezte: Kiss 
Ágnes

Belépők
– Fesztivál bérlet: 3000 Ft
– Napijegy: 1500 Ft
– Egy előadásra szóló jegy: 800 Ft
– Családi jegy (csak vasárnapra): 1500 Ft 

(max. 2 felnőtt és max. négy fő 18 év alatti 
gyerek)

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester május 
13-án, hétfőn délután 17 órától 18 
óráig fogadóórát tart a Városháza al-
polgármesteri irodájában.
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Gazdálkodók 
figyelmébe!

Ismét elkezdődött a területalapú támo-
gatás igénylésének az időszaka, a határidő 
az idei évben is május 15-e lesz. Felhívnám 
a fi gyelmüket a jogszerű földhasználatra, 
mely szerint idén is a hivatal a június 9-ei 
állapot szerint állapítja meg a földhasználat 
jogosságát, melynek vizsgálatára idén az 
eddigieknél nagyobb hangsúlyt kíván fek-
tetni. A minimálisan igényelhető összterület 
nagyságnak el kell érnie az 1 ha-t ( kivé-
ve a gyümölcsös, ott 0,31 ha) egy igényelt 
táblának pedig a minimális mérete 0,25 ha 
kell legyen. Az egységes kérelmeket elekt-
ronikus úton, a Mezőgazdasági és Vidékfej-
lesztési Hivatal honlapján lévő „e-Egységes 
kérelem” menüponton keresztül, ügyfélka-
pus bejelentkezés után lehet csak kitölteni 
és beadni. Az eddigi évekhez hasonlóan kí-
vánok mindenkinek segíteni ebben. Idén is 
kérném, hogy hozzák magukkal a 2009-ben 
kapott, avagy a később igényelt MVH-s jel-
szót, valamint szükség lesz idén is a tavalyi 
(2012-es) termésátlagokra!
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Lomtalanítás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy

VASVÁR tavaszi
lomtalanításának időpontja

május 15., szerda.
A lomhulladékot az adott napon reggel 6 

óráig kell kihelyezni az ingatlan elé a gyűj-
tőjárat számára úgy, hogy a tisztaság meg-
óvása érdekében a szóródó anyagok gyűjtő-
dobozokba vagy zsákokba kerüljenek.

Nem helyezhetők ki a következő anya-
gok:

– építési törmelék
– teherautó-, traktorgumi
– állati tetem
– zöldhulladék 
–  veszélyes hulladék (akkumulátor, fes-

tékes doboz, olajos fl akon, gyógyszer, 
elem stb.)

Kérjük, hogy a feleslegessé vált tárgya-
kat az ingatlan előtti közterületen a forga-
lom akadályozása nélkül szíveskedjenek 
elhelyezni!

Segítő közreműködésüket megköszönve, 
tisztelettel:

ZALAISPA Zrt.

2013.03.26.
Kőszegi SE – Vasvári KSE 68–48
(23–3, 13–24, 16–9, 16–12)
Vasvári KSE: Soós D. (13/3), Fancsali A. 

(24), Szilvágyi Zs. (4/3), Dóka B. (5), Tóth B. 
(2). Csere: Neher A. (–)

A Kőszegi SE legjobb dobói: Horváth R. 
(19/3), Barabás K. (17), Szabó F. (14/3)

Az első negyedben az „öltözőben maradt” 
a Vasvár, ezáltal a hazaiak jelentős előnyt sze-
reztek, amit aztán a VKSE már nem tudott le-
dolgozni. A közvetlen rivális ellen győzelemre 
számított a csapat, ehhez azonban összesze-
dettebb játékra lett volna szükség.

2013.04.05.
KEMKO Celldömölk – Vasvári KSE
70–52 (22–13, 15–14, 18–13, 15–12)
Vasvári KSE: Soós D. (12/12), Fancsali A. 

(24/9), Szilvágyi Zs. (3), Dóka B. (10), Tóth 
B. (–). Csere: Kulcsár A. (3/3)

A KEMKO Celldömölk legjobb dobói: Or-
bán T. (18), Rozmán K. (14)

A Celldömölk szintén a közvetlen riválisok 
közé tartozik, fontos lett volna a győzelem. A 
Vasvár a KEMKO ellen azonban nem találta 
a játék ritmusát, a jól játszó hazaiak megérde-
melten nyerték meg a mérkőzést.

2013.04.12.
Vasvári KSE – S.A.K.K. 64–60
(16–14, 21–13, 12–16, 15–17)
Vasvári KSE: Soós D. (18/6), Fancsali A. 

(27/3), Kulcsár A. (3/3), Szilvágyi Zs. (4), 
Dóka B. (10). Csere: Tóth B. (–)

A S.A.K.K. legjobb dobói: Joós A. (14), 
Jenőfi  G. (10)

A mérkőzés a forduló egyik meglepeté-
se volt. A tabellán a 3. helyet elfoglaló sár-
vári csapat ellen remek játékkal rukkolt ki a 
Vasvár. Jó védekezés mellett a támadások is 
hatékonyak voltak, mindemellett bátran, har-
ciasan játszott a csapat. A második negyedben 
13 pontos hazai vezetés volt a legnagyobb 
különbség, ami a félidőre 10 pontra módo-
sult. A harmadik negyedbeli sárvári védekezés 
váltás ugyan egy kicsit megzavarta a VKSE-t, 
feljebb jött a S.A.K.K., de rendezte sorait a 
Vasvár és szoros végjátékban megérdemelt 
győzelmet aratott.        Dokey

Kosárlabda


